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DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, são quatro emendas... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Se for para coincidir com os 

demais, sem querer... 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Induzir. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – ... ditar qual seria o seu 

relatório, as demais comissões aprovaram a Emenda nº 5 e rejeitaram as Emendas 

nºs 6, 7 e 8. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, ok. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Não sou eu o parecerista, 

mas fica aqui a sugestão.  

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça às emendas de segundo turno ao Projeto de Lei nº 996, de 2020, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei Distrital nº 4.285, de 26 de dezembro de 2008, 

que reestruturou a Agência Reguladora de Águas, Energia e Saneamento Básico – 

ADASA, dispõe sobre recursos hídricos e serviços públicos no Distrito Federal e dá 

outras providências”. 

O parecer é pela admissibilidade da Emenda nº 5 e pela rejeição das Emendas 

nºs 6, 7 e 8. 

Sr. Presidente, esse é o parecer. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Obrigado, Deputado 

Roosevelt Vilela. 

Em discussão.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra o Deputado 

Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, exercendo o meu direito regimental, eu peço a leitura na íntegra de 

todas as emendas. É um direito regimental que eu tenho. Estou pedindo nesse instante 

que seja cumprido. Quero a leitura na íntegra das emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Eu solicito ao nobre Relator, 

Deputado Roosevelt Vilela, que leia as emendas apresentadas pela Deputada Júlia 

Lucy, uma por uma, conforme solicitado pelo nobre Deputado Chico Vigilante no seu 

direito regimental.  

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Sem revisão do orador.) – Sim, Sr. 

Presidente, estou solicitando à Assessoria. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Enquanto o Deputado 

Roosevelt Vilela se prepara para fazer a leitura, concedo a palavra ao Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 
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DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, considerando que três emendas da Deputada Júlia Lucy já foram rejeitadas 

no âmbito da CEOF e que a CEOF é uma comissão temática terminativa, eu gostaria 

de pedir ao Deputado Chico Vigilante que o Deputado Roosevelt Vilela lesse apenas a 

emenda que foi acatada pelos relatores da Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças e da Comissão de Constituição e Justiça, considerando que essas três 

emendas já estão sem efeito.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Com a palavra o Deputado 

Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, aproveito a oportunidade aqui para fazer uma sugestão ao Sr. 

Governador do Distrito Federal. Inclusive, eu vou encaminhar uma indicação para 

S.Exa. Estou lendo uma notícia muito importante aqui: o Governador do Estado do 

Ceará, que é do meu partido, o Partido dos Trabalhadores, Camilo Santana, acaba de 

adquirir, Sr. Presidente, Deputado Rafael Prudente, 200 mil botijões de gás para serem 

entregues à população carente do Estado do Ceará. S.Exa. fez uma parceria com o 

Grupo Edson Queiroz, que vai repassar o botijão de gás a preço de custo, não terá 

nenhum centavo de lucro. O governo vai distribuir o vale gás. O pessoal pega o vale, 

vai lá e pega o botijão. É para famílias realmente carentes. 

s/Rosângela 
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vai distribuir o vale gás. A pessoa pega o vale, vai lá e pega o botijão. É para famílias 

realmente carentes. 

Portanto, ao Governador, que está atendendo a esta Casa comprando as 

cestas básicas, eu quero sugerir que use esse modelo do Estado do Ceará e dê o 

botijão de gás também, para que as pessoas não fiquem se queimando com álcool 

nem usando graveto para cozinhar. 

Dito isso, vou atender aqui ao Deputado Prof. Reginaldo Veras, que é professor 

e é lá do Estado do Ceará, pessoa por quem tenho o maior respeito pela dignidade, 

pela urbanidade com que trata todo mundo. Deputado Prof. Reginaldo Veras, eu vou 

acatar o pedido de V.Exa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Deputado 

Roosevelt Vilela que faça a leitura somente da emenda acatada. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA – Emenda Aditiva nº 5, de segundo turno, da 

Deputada Júlia Lucy, ao Projeto de Lei nº 996, de 2020. 

“Acrescenta o § 2º ao art. 25, incluído pelo art. 1º do Projeto de Lei nº 996, 

de 2020: 

§ 2º O Ouvidor deve ter formação de nível superior, não se enquadrar nas 

hipóteses de inelegibilidade previstas no inciso I do caput do art. 1º da Lei 

Complementar nº 64, de 18 de maio de 1990, e ter notório conhecimento em 

administração pública ou em regulação de setores econômicos, ou no campo específico 

de atuação da ADASA.” 

Presidente, essa é a emenda. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 3 votos 

contrários. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 996, de 2020. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 17 Deputados. 

Houve 3 votos contrários. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, de acordo com a 

aprovação do Requerimento nº 1.428, de 2020, solicito a dispensa do interstício, nos 

termos do § 1º do art. 204 do Regimento Interno, e que se dê como lida e aprovada 

a redação final. 
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